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Em qual banco você trabalha?

25%

18%

4%11%

41%

Caixa

Bradesco

Santander

Itaú/Unibanco

Banco do Brasil



Local de trabalho
Com qual
frequência você
faz teletrabalho?

31%

69%

Departamento

Agência

33%

62%

5%

Um dia

Três dias ou
mais

Dois dias



Qual a sua função?

29%

30%

7%

12%

17%

6%
Analista/Assistente

Gerente

Agente de negócios

Caixa

Escriturário (a)/Técnico (a) bancário (a)

Coordenador (a)/Supervisor (a)/Chefe de
serviços/Tesoureiro (a)



Qual a sua jornada 
de trabalho (diária)? É sindicalizado?

50%

50%

Até 6 horas

Mais de 6 horas

88%

12%

Sim

Não



Tempo de banco Faixa etária

38%

31%

19%

12%

Mais de 15 anos

de 10 a 15 anos

de cinco a 10
anos
até cinco anos

0% 11%

33%

31%

24%

até 20 anos

de 20 a 30 anos

de 30 a 40 anos

de 40 a 50 anos

acima de 50 anos



Raça/Cor
Quantos negros e/ou 
negras trabalham 
em sua unidade? 

81%

2%

12%

4%

branca

preta

parda

amarela 53%

20%

9%

19%

0

1

2

3 ou mais



Quais as funções que negros e 
negras desempenham?

7%

13%

6%

6%

20%

4%

45%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Escriturário

Gerente

Não bancário

Caixa

Outro

Surpervisor

Não há negros e/ou negras no meu local de trabalho



Sexo Identidade de gênero

60%

40%

Masculino

Feminino

60%

40%

0%

Masculino

Feminino

Não binário



Você é PCD
(Pessoa com deficiência)?

95%

5%

Não

Sim



Cláusulas sociais
e saúde



Aumento real
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79%

5% 2% 2%
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Aumento de PLR
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Aumento do Piso
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58%
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Plano de cargos e Salários
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48%
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Aumento de VR e VA
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Teletrabalho
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28%

11%

22%

10%

28%
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Questões sociais:
marque até duas alternativas que você considera como mais prioritárias

7%

5%

22%

15%

11%

3%

2%

15%

6%

14%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Combate ao assédio moral

Igualdade de oportunidades

Manutenção dos direitos

Menos metas abusivas

Não ao trabalho aos finais de semana como jornada regulamentar

Previdência complementar

Reajuste da ajuda de custos do teletrabalho

Saúde e condições de trabalho

Teletrabalho

Emprego



Covid-19: você foi 
infectado?

Se a resposta for "sim", 
houve a necessidade 
de afastamento?

50%

41%

9%

Sim

Não

Não sei

87%

13%

Menos de 15 dias

Mais de 15 dias



Quais foram os impactos na sua vida cotidiana 
laboral após o contágio pela Covid-19?

19%

19%

17%

3%

17%

25%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Ansiedade

Cansaço extremo

Dores de cabeça

Perda da visão

Perda de memória

Fadiga



Quais impactos a cobrança excessiva pelo 
cumprimento de metas causa à sua saúde?

3%
5%

15%
11%

6%
8%

4%
8%

3%
19%

6%
12%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

"Oculto" dor ou doença para não ser prejudicado

Crise de pânico

Desmotivação

Dificuldade em dormir, mesmo nos finais de semana

Dor ou formigamento nos ombros, braços ou mãos

Dores de estômago/gastrite nervosa

Episódio de pressão alta

Medo de '"estourar", perder a cabeça

Não causa impacto

Sempre preocupado com o trabalho

Vontade de chorar sem motivo aparente

Vontade de não ir trabalhar



Você usou medicamentos controlados
nos últimos 12 meses (antidepressivos, 
ansiolíticos e/ou estimulantes)?

35%

65%

Sim

Não



Para você, o combate à privatização e ao 
desmonte dos bancos públicos (incluindo extinção 
de cargos, setores e departamentos, fechamento 
de agências, redução de pessoal) é:

73%

17%

5%
5%

Muito importante

Importante

Pouco importante

Não tem importância



Organização



Para conquistar os pontos que 
avalia como importante, você 
está disposto (a) a fazer algo?

15%

11%

16%

13%

2%

4%

10%

10%

18%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20%

Aderir à greve

Apenas apoiar as iniciativas do movimento sindical

Conversar com colegas de trabalho sobre as reivindicações da…

Expor para familiares e amigos os motivos dos protestos/greve dos…

Não pretendo participar

Não produção/logar em teletrabalho

Paralisar parcialmente as atividades

Participar de protestos e manifestações virtuais

Participar de reuniões e assembleias



A Campanha Nacional, mobilização e lutas dos bancários 
garantem diversos direitos para a categoria, como PLR, 
abonos, auxílio-creche/babá, VA, VR, 13.ª cesta, plano de 
saúde, aumento real, não trabalho aos sábados, entre 
outros. Na sua opinião, o financiamento da luta para 
manutenção e conquista de direitos:

96%

4%

Deve ser de responsabilidade de todos
os bancários, pois todos se beneficiam
das conquistas

Deve ser de responsabilidade apenas dos
sindicalizados, mesmo que toda a
categoria se beneficie



Como você se mantém informado sobre as 
atividades sindicais e Campanha Nacional dos 
bancários:

13%

10%

9%

11%

27%

1%

3%

24%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Conversa com dirigentes sindicais

Facebook

Instagram

Jornal impresso do sindicato

Site das entidades sindicais

Telegram

Twitter

Whatsapp

Youtube



Questões políticas
Em relação ao futuro governo federal, 
quais as principais políticas públicas que 
o novo governo deverá priorizar? 



Revisão das reformas trabalhista, 
educação e saúde 
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Mais investimento em
Educação e Saúde
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74%

13%
5% 3% 6%
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Alteração da política de
preços dos combustíveis
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55%

16% 15%
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Aumentar a presença do
Estado na Economia
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34%

20%
24%
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Combater a desigualdade
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